
4 46% 12% 21% 29% 47% 16% 13%

3 47% 68% 79% 64% 47% 69% 71%

2 5% 18% 0% 7% 5% 14% 17%

1 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

4 31% 27% 14% 21% 72% 40% 17%

3 50% 39% 79% 58% 19% 41% 38%

2 16% 30% 7% 21% 6% 14% 42%

1 3% 4% 0% 0% 4% 5% 4%

4 42% 32% 7% 36% 37% 16% 38%

3 43% 23% 72% 57% 45% 41% 54%

2 12% 34% 21% 7% 14% 36% 8%

1 3% 11% 0% 0% 4% 6% 0%

4 55% 55% 29% 64% 67% 48% 58%

3 38% 34% 71% 36% 31% 45% 42%

2 5% 11% 0% 0% 2% 5% 0%

1 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

4 61% 68% 36% 64% 73% 59% 63%

3 33% 30% 57% 36% 24% 37% 38%

2 6% 2% 7% 0% 4% 2% 0%

1 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

4 76% 66% 43% 57% 81% 56% 58%

3 23% 32% 50% 36% 17% 43% 42%

2 1% 2% 7% 7% 2% 0% 0%

1 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

4 76% 68% 29% 71% 78% 55% 63%

3 17% 32% 57% 21% 18% 42% 38%

2 5% 0% 14% 8% 2% 2% 0%

1 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

4 68% 61% 43% 50% 67% 45% 42%

3 29% 39% 50% 43% 29% 51% 54%

2 2% 0% 7% 7% 2% 4% 4%

1 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

4 70% 72% 14% 29% 78% 64% 25%

3 23% 21% 64% 64% 17% 28% 63%

2 5% 7% 22% 7% 4% 7% 12%

1 2% 0% 0% 0% 1% 2% 0%

4 43% 14% 14% 21% 52% 19% 21%

3 33% 39% 22% 43% 33% 34% 58%

2 16% 34% 50% 36% 8% 37% 21%

1 8% 13% 14% 0% 6% 9% 0%

4 23% 11% 21% 14%

3 45% 20% 36% 36%

2 26% 60% 43% 50%

1 6% 9% 0% 0%
32%

教師（指導）

％

93%

79%

93%

7%

21%

7%

79%

24% 47% 64% 14% 46% 21%

88%

7% 7% 22%

１０　家庭での情報機器
　（PC・スマホ・テレビ等）
　　約束事を決め守ってい
　　るか。

76% 53% 36% 86% 54%

68%
１１　地域を良くするために
何をすべき考えているか。

31%

69%

57%

43% 50%

36%

64%

50%

5% 9% 12%

９　体調管理に気をつけ、
　　欠席等少なくなるよう
　　努力しているか

93% 93% 78% 95% 91%

7%

93%

96%

3% 0% 7% 4% 5% 4%

８　あいさつができてい
　　るか

97% 100% 93% 96% 95%

7%

93%

100%

7% 0% 14% 4% 3% 0%

７　いじめや嫌がらせ等、
　　許さない気持ちをもっ
　　ているか

93% 100% 86% 96% 97%

8%

92%

100%

1% 2% 7% 2% 1% 0%

６　清掃・係活動・生徒会
　　活動に真剣に取り組ん
　　でいるか

99% 98% 93% 98% 99%

7%

93%

100%

6% 2% 7% 4% 4% 0%

５　学校の約束（身なり・
　　きまり）を守っているか

94% 98% 93% 96% 96%

0%

100%

３　将来を見据え、意欲的
　　に学習しているか

85% 55% 79% 82% 58%

100%

7% 11% 0% 3% 6% 0%

４　時間を守って学校生
　　活を送っているか

93% 89% 100% 97% 94%

0%

100%

１　先生の授業はわかり
　  やすいか

93% 80% 100% 94% 85%

54%

19% 34% 7% 9% 19% 46%

２　家庭学習をしているか

81% 66% 93% 91% 81%

令和４年度　学校評価アンケート結果について（報告）

評価基準 ：　「４」よく当てはまる　「３」当てはまる　「２」あまり当てはまらない　「１」当てはまらない

令和３年度（昨年度）

質　　問
評
価

生徒 保護者 教師（生徒） 生徒

令和４年度（今年度）
保護者 教師

％ ％ ％ ％ ％ ％

83%

7% 20% 0% 6% 15% 17%

92%

15% 45% 21% 18% 42% 8%


